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NOPOMNIEITIKEL-OETIKEZ-O0IKONOMIKEX IMNOYAEX

AHMOTIKO-TYMNAZIIO-AYKEIO-NMANENIZTHMIO
TnAépwva: 210.98.12.105, 697.83.06.175, 698.69.26.518

AIATQNIZMA
MAOHMATIKA I AYKEIOY

OEMA A

A1.Eotw f pia ouvexig ocuvaptnon o€ éva didotnua [a,ﬂ]. Av G gival pia

Tapayouca TG f oTo [a, B], va amodeigeTe 6T

[t (t)dt=G(p)-G(a)

A2. Na dwoeTe TOUG OPICUOUG

a. Tou onueiou KapTg A(Xo, f(Xo)), MIOG TTAPAYWYioIung ocuvdptnong f oto
didotnua (a, B).

B
B. Tou opIoPEVOU OAOKANPWHATOG If(x)dx MIOG ouvexoug ouvaptnong f

oT0

[a,B].

A3. Na xapakTnpioeTe TIG TTPOTACEIG TTOU aKOAouBoUV w¢ ZwaoTéS 1 AdBog.

a. 'Eotw o1 ouvaptAioeig f, g ye Tedia opigpou Ta A kai B avtioToixa.
Av f(A)NB=J, 16T1€ dev opiCeTain gof .

B. Av n f(x) ival kuptry oT0 A, ToTE f “'(X)>0, VIO K&GBE XEA.
V. Av lim[f(x)| =1 totelimf(x)=1 1 lim f(x)=—1.

8. Av uia ouvdpTtnon gival ouvexng Kal yvnoiwg ebivouca oo [a,p] ToTE

f(la,B)) = ()!I_)TE] f(x),f(a)} .

€. Avn f eival Tapaywyioiun oto didotnua [a ,B], pe T~ ouvexn



B B
oTo [a ,B], TOTE I0XUEI Uf(x)dxj =If’(x)dx.

A4. Av n ouvaptnon f eival yvnoiwg augouoa kail kupTth oo [a,B] < (0,+x)
VO OTTOOEICETE YEWMETPIKA TNV aviowaon:

fla)B—a) < Jf f(x)dx < (Bp— a)w

OEMA B

Aivetal ouvapTtnon

x> +2+xInx
(x) = X2 xin

f(x ,X>0
X

B1. Na e€etdoete Tnv f w¢g TPOG TNV JovoTovia Kal Ta akpoTaTA.
B2. Na peAethoete TNV f wg TTPOG TNV KUPTOTNTA KOI T ONUEIA KAPTTAG.
B3. Na Bpeite, av uttdpyouyv, TIg AOUPTITWTEG TNG ouvapTtnong f.

B4. Na xapdagete Tn ypa@iki mapdoTtacn TG f.

OEMAT

Aivetai n ouvdptnon f(x)=

M. Na egerdoere av uttapyel 1o 6pio Ing f oto X, =1.

2. Na Bpeite Tn povotovia ¢ f.



3. Na Bpeite pia apxiki ocuvaptnon F ¢ f oto didotnua (—oo, —1) yla TV

otoia va IoxUel 611 ;. F(—2)=1In3.

_In3-F(¢)

r4. Na amodeigete 61 uTTdpyel & €(-3,-2) TéToI0 WoTe f (&)= 713
+

5. Na amodeitete 611 n ypaiki TTapdoTtaon TnG f €xel akpiBwg éva Koivo
onueio ye Tnv dixotépo 1°Y kai 3°Y TeTapTNUOPIOU CTO (0,1).

OEMA A

AivovTal ol TTapaywyioiueg ouvaptioels f, g, h, yia TiG OTToieg IOXUEL:
[Ing(x)]’ =-2xg(x), g(x)>0, i x&be x R, e g(0) = 1.

2e”

=g

1

-th(x)dx, 100 k&0e x €R, pe h(x)=0
0

f(x) =x+1+In(g(x)), v kaBe x R

A1. Na Bpeite TOUG TUTTOUG TWV CUVOPTACEWYV g Kai h.

Na gx)= kot h(x)=e*

XZ
A2. Na amrodeitete 611 h™ (X)—x+1<0, x>0 ka1 oTn cuvéxela o1 N f

gival BeTIKA ka1 koiAn oTo [0, 1].

2v
2v+1

1 v=2.

v-1>

1
A3.Av [ = I(l—h_l(exz))vdx, va BelxBei otz [, =
-1

7 3
A4. Na b¢icete OTI s <EZ 3 otTou E 10 €uPaddv Tou Xwpiou TTou TTEPIKAEIETAI

ato Tnv Cr, Toug GEoveg XX, Y’y Kal Tnv euBeia x=1.



A5. Na Bpeite Ta onueia KaPTAG TNG ouvaptnong E(x) :—In(g(x)) Kal 0TN

OUVEXEID VO ATTOBEIEETE OTI (Bz + 1)2 > (o’ +1)(y> +1), av 1<a<B<y Kal

2B3=a+y.



